| ‘T°Z UOISIBA ap’weq’sd mmm//:dny :uonewliojul ayasiuyds | %\

=0
WLH ©z/ep weq'sd'mmm {/gzoz/ep weq sd mmm//:dny :usisled aydljuye aysis

T'T

N

-Daten
)0,5

logarithm.

=( log

=(log +log )/2log

Unbunt- und

Q[1,0c &r+xp)]

-Bunt-Sign

X

s
oo

Uy = (A - 550) / 50

Adaptation: A =475

0,9
(10]0]

~2Q[L,0¢ (r+xp)]

V L (0] Y
www.ps.bam.de/ZG28/10L/L28GOONA.PS/.TXT; Start-Ausgabe

M

-8

N: Keine Ausgabe-Linearisierung (OL) in Datei (F), Startup (S), Gerat (D)

logarithm.

-Sattigung
)0,5

+ log

Uy = ( - 550) / 50
=-0,350,-u ]

=-0,350,-u ] i
-0,350,-u ]

h log
=-0,35u\-u ]

)/2 log

= (log

Adaptation: A =475

Schwelle Schwelle
S$:=0.0 S=0.0

29 u
700\ /nm

ZG280-1

0,9
(10]0)

29 u
700\ /nm

ZG280-2

ale Unbunt- und ' -Bunt-Signale

—2Q[1,0c r+xp)]
QI1,0c &r+xp)]

p = —logp Xp = —logp I

BAM-Prifvorlage ZG28; Farbbildwiedergabe

Elementar-Farben und Rezeptor-Empfindlichkeiten
Y

-Daten

logarithm.
)0,5

Up = (A - 550) / 50

logUp = —0,35[u\—Uss(]

= (logUo+ log )2 log = -0,350,-u ]
Adaptation: A, =500

Schwelle
S=0.0

0,9
(10]0)

29 u
700\ /nm

ZG281-1
Uy = -575)/5
logJo = —0,350\~Us74
)2log - =-0,35l,—u ]
Adaptation: A; =525
515

logarithm. ' -Daten
= (Jo’ )0'5
= (logJo+ log

Schwelle
=0.0

0,9
600

29 u
700A/nm

2G281-3
logarithm. J;-Daten
. ReGo
logJa = (log
log [ Ja

(0]

uy=(\-550)/5
log "= D35t T2
)2 log =-0,35u\—u ]
Adaptation: A =575
BIS

+ log

Schwelle

S$=0.0

29 u
700\ /nm

Z2G281-5
U, = (A - 550) / 5
log = —(0,35p)\—)u %
)2 log  =-0,350-u ]
Adaptation: A =575
575

0,9

logarithm. J;-Daten
= 0,5
Ja=(

logJa= (log
log [ Ja

+log

0,9

7G281-7

setrgbcolor

.
600
Einga
Ausga%et:l{)eine Eingabeénderun!
L Vv

Iz

logarithm. -OSéttigung
. 5

u) = (\ — 550) / 50

logUy = -0,35\~—u ]

)/2 log -0,35u\—u ]
Adaptation: A, =500

= (logUy+ log

log [Uo/ , [

Schwelle
S=0.0

0,9 2,9 u

700\ /nm
2G281-2
Up = ( - 575) /50
logJo = —0,35\~Us74
)2log - =-0,35l,—u ]
Adaptation: A; =525

IS

logarithm. ' -Sattigung
= (Jor )0'5
= (logJo+ log

Schwelle
=0.0

/

logarithm. J.-Sattigung
. ReGo
logJa = (log
log [ /Ja

0,9
(610]0)

29 u
700A/nm

2G281-4

uy =( -550)/5
og = (0,35pA)u %
)2 log =-0,35u\—u ]
Adaptation: A =575

+ log
Hal

Schwelle
=0.0

0,9
600

29 u
700\ /nm

ZG281-6

U, = (A — 550) / 5
g =03 T
)2 log  =-0,350-u ]
Adaptation: A =575

logarithm. J5-Séttigung
Ja= (135>
logJa= (log
log[ 1a

0,5

+log
Nal

&

USWA)SASIONUOIA 18P0 —I13)onig UOA Bunssap ny Bunpuamuy

9poD :[eldYeN-NVE LX 1 /Sd'YNO0D8Z1/10T/829Z-T0T0.L00Z :Bunialisibay-Nvd

2

el




